

22 мая состоялось Общее собрание пайщиков студенческого потребительского общества «Третье поколение». Общество динамично развивается. За 2012 – начало 2013 года количество пайщиков возросло почти в три раза, паевой фонд существенно увеличился за счет вхождения в «Третье поколение» нового юридического лица – Алтайского крайпотребсоюза. В 1 квартале 2013 г. получен самый высокий темп прироста товарооборота за все время торговой деятельности.

Пайщики – студенты и преподаватели Барнаульского кооперативного техникума обсудили перспективы развития студенческого потребительского общества, расширение видов его деятельности. Директор техникума Ирина Николаевна Красилова в торжественной обстановке вручила вновь вступившим членам паевые книжки.

На собрании присутствовал заместитель председателя правления по организационной, кадровой, правовой работе и социальным вопросам Алтайского крайпотребсоюза Наталья Дмитриевна Рябич.

Собрание закончилось сюрпризом – презентацией песни «Пайщик из нашего СтудПО».



